pag ol 2e

'8°8 WMNIBOHULHRLOHOY

ey

1= —

I
(eLHaHOgR UL50HHada80Y ou)
danaskm Yi1gHgeL |

RLahA elreh off ewatteed 10 MLOBRA H qdaLou xiaHauLendon WoiahA 3 013dg
T =8 19voq UOHTOLOX iadALedatmaL HOHREIBWBHTAD WOLBKA 3 0oL

g400Bh (0’0 uheALinn Xl9HKKHdeae BiWadg
’ L9L°TheEE = [ k - LET6IZ0L = HL0EERL 00°v1 $1'01°91
600'60£T - - S 650°T9kLY : S0S°E9669 00°TO #1°60°08

D] kuHeERNO]) | ey [0y ) L'en rLE0 1'ZD LI [0 ) #Hai H eLey
SMI9HHEY BULKBHD LHaWoOW eH g0)UhLBh) HHHEEENOU
2t S08'81 T98'21LS 991'1£45 ' ¥T0Z 9dgsuio eE 0oLy
ER'bE 181'¢ 102’2651 £8E'SHST (+)ensoaw envox ot OHhoBODMIHBMA
06'25 00'0 00'0 00'0 ¥29'51 000'0 091'0z1H 0000 EBL'SETH 0'8r9 0oL
[Taa 2 = -16£5°0 69'¢1 -|B6S'ZST  [o5%p +0'6€ - -|L4T'EST 9T £L'ES 00 | seHVady
LIE'E LA | . 9/£D 19'81 6E0'9/1 95" 0£'9k = - pIv'osT 91’6 26'p9 - 24 b1'0T'ZZ
| 9en'e | - - = bLE'D 80T - SES'S/T 95"y 80'Sk - - 606'S/1 91’6 91'z9 - 24 vIOT 12
't - - - £28°0 0b'ST 2 ££9'6/1 95'% 02'cp - + 050'941 91’5 09'85 - [ ¥1°0T'0Z
009'z =E\ - - 1SE°0 05'p1 686'9/T 95"y ZT'th - - 662°441 91’6 7995 - vz #0061
Sh'z - 1 - : L62'0 91’51 8E6'84T 95"y 9T'Er - - SEZ'6LT 91'6 £+'85 - v b1'01'81
5557 - | - = 55£'0 ST'%T - ZL0'8/1 95'% L'k ~ - LEP'BLT 91's 7E'95 - 14 bT0T /1
7IE'T - - - bhE'D 4821 - ELT'LLT 95"t 160 - - 815'2/1 91’6 8465 - vz b1°01'9T
807 - - - ZEF'D 6211 BP1'BLT 95'% bb'6E - = 085'841 91’6 £2'05 - ¥Z bT°0T'ST
S8'T z 2 - SESD 62'01 20E'8LT 95'p 928 - - 9£8'8/1 91’6 S5'8p 5 4 PT'OT'PT
Fhs'T = - 5850 9’6 LEB'64T 95" EL'E - - Z14'08T 91’6 614k - 54 bIOT'ET
S54'T E - 959°0 ¥5'6 - 061641 95" 40'8 g LPBGLT 91's 19tk = vz PIOT'ZT
199°T - - 065D 11’6 - 799'241 95" 0428 - - 782841 91’6 08'gk [ PI'OI'TT
b68'T - = 1480 b5'0T = 209'sL1 95’ L1'6E z E 191 | ot's 1460 - bz p1°0T°0T
SET'Z - = 085°0 0021 - BLT'WA T 95'F LEDp - - 654°b4T 91’6 LE'TS - iz #0760
21e'z N A - 6£5'0 ({445 = 682'441 95’y LE'Ob = - L9801 | or's 09'¢§ = bz PI'01°80
160 [ - - = £09'0 v8'TT - ST6'241 95’y ze'6e - = TES'ELT 91’6 90'15 - 54 LT'01'40
oot | - 1 - - 849'0 9611 - 969141 95" L6'8E - - PPEZLT 91’6 £6'05 - %4 b1°01'90
vzt 2 - - b49'n 046 - TTH'ELT 95"y 89°9¢ - - L6041 91’6 8’9k k4 P1'0T'SD
zeg’l - = - £99°D 06'01 2E6'791 95"t ET'8E - = S85'€91 91'6 E0'6 bZ PI'01°H0
[ - = - £29'0 Zr'el 625 AT 95'f Eb'gE - : ZS1'0ST 91'6 5805 b2 | [ #T0T'ED
866'1 - = - 6£9'0 6G°ET JAVAN 95’y 8E'BE = - 9SE b1 91's 96'15 - +Z FI'01°Z0
0117 - E - 299'0 W'ET - PZTES] 95y 15'6£ : = 988'EST 516 £6'25 - b vI'0T'10
188'c - ; - 2190 b6'el LET'8TT 95'% bL'6E - - SbR'ETT ar's 89'zg - [5 bI'60'0E
595'T < 5 4090 68'9T 5 £5+'06 95" £2'bE - - 0£T'16 91’6 Z1'1g 4 b1'60'6¢
169'T = 6990 06’7 = 9466 95"} b9'IE - - 5+9°05 91’6 bS'p9 bz bT'60°8Z
T19'T - - 5040 17'1E - vZ1'08 95"t 82'0E . - DEB'0S 91's 05'T9 4 PI'60'/Z
89/n - -~ Zob'] 69'9Z S 99¢'57 95" £9'bE - - 808'97 91'g 9£'19 [ PT'60°97

(f= ] HHOL HHOL HHOL HHOL o] LeA | HHOL W3/210 a L uex | HHOL W2 o) 95
[} SEIO0 | 280zn | oaurh op 1p {do] 79 id 7L 4] 10 19 1d 1L ‘19 | "ok elefy
WosoduoghdL waniedgg WoaoduogAdys unimoretol |
=8l =pl =g| =g =IL =bd =¢d =zd =Td :suHOhEHE DITHLHELIHOY
1A /uey) | ='¢do1od J2u/uey | ="t 10D LAo/1 ="th daug 1A0/L =" 109 uveAdaen SUHIBhHLIE
=W281y  =daJg ="10U'X3L5) ="1H380) =101 'h/L ‘(dehdd) uneAdien 219Hdoao.olf
=do o) =d2>291 %91 "h/uex ] “(senda) wigAdaen digxdosololy
=081) ="10U'XaLD) ="LH3g) =100 ‘h/uex ] ‘WieAdlen dlHdoaoioly
(@XU-2U)aZW-(EXY-TY) 4 T=D) s0101r (@U-ZATI-(XU-TYATW=D tewme  windosue HlH1andeg
Winutrol) 'dj
29 duirdy
¢-ST-1LL ST WS0EZYA Dah ‘v-di
SO-dLLILY 0F WSOETVA "d1rHLedgo
SO-dLLiY Ob WS0EZyA  dL uimoretfo
kuHsaeY ‘dgoadyy ‘dgoaduowda| Xewo uln dawoYoxoed ‘

J N=8x] OF 19aHadagou ¢ 44 19dogudy 60850 6N £b6-L1D :auaLmLt nhiag
:1ladogmndu SI9HHILEOHRLDL
o O91+0ND T-11L ‘1-/€ numnegiay ‘JdAgdeLs|-1yHer 1y Dodiry
BeHOACLXQd] :BUHBhOILMTOL BWaX) £-20S1¢€ :dosgo.opy

0£/0ST udbeda

”Jd/(gdamu-unug) 91230KU3 ], OVO 001,

wBHoyed 010383 Z-O¥K, 000 .'.LHE)I-iiOgV
PT0Z 9d9BDi0 e €14 Wedoondl ol WiNSIT9adIoHONISI o EE] T




